

今年我市招募 60名“三支一扶”大学生

报名时间为6月1日至6月3日 采取网上报名方式

□晚报记者 张洪涛

本报讯 大学生到基层就业的机会来了，赶快报考吧！昨日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，今年我市计划招募60名“三支一扶”大学生，其中支教17人，支医10人，支农5人，扶贫8人，就业和社会保障基层服务20人，报名时间为6月1日至3日，采取网上报名方式。

须具有大专以上学历

今年我市“三支一扶”大学生招募对象，为普通高等院校2011年离校未就业的毕业生、2012年应届毕业生(含大专生、本科生和研

究生)。其中，支教岗位须是师范类专业或已取得教师资格证的非师范类专业高校毕业生；支医岗位须是医疗卫生类专业高校毕业生；支农岗位须是农林牧类专业高校毕业生；扶贫、就业和社会保障基层服务岗位不受专业限制。

市人社局人力资源科有关负责人介绍，招募对象应具有相应的专业知识，大专以上学历，年龄在25周岁以下(1987年1月1日后出生)，研究生学历年龄可放宽至28周岁(1984年1月1日后出生)。

服务期限为两年

“三支一扶”大学生的志愿服

务期为两年，期限为2012年7月1日至2014年6月30日，在服务期内“三支一扶”大学生的工作生活补贴标准为大专生不低于1500元/月、本科生不低于1600元/月、研究生不低于1700元/月。

该负责人介绍，自2011年新一轮高校毕业生“三支一扶”计划实施起，对服务期满考核合格人员自愿留在服务单位的，在单位编制限额内，经各县(市、区)“三支一扶”工作协调管理办公室申报，同级人社部门审核，报政府有关领导审定，在核定的事业单位编制内办理人编及聘用手续，并逐级上报编制、人社部门备案，同时将其工资

纳入当地财政统发范围，保障待遇落实。如服务单位无编制空缺的，在本县(市、区)缺编事业单位范围内聘用。省、市事业单位公开招聘工作人员时，应拿出不低于5%比例定向招聘服务期满考核合格的“三支一扶”大学生。

通过互联网就可报名

“和去年的报名情况不同，今年我市招募高校毕业生‘三支一扶’工作，将首次采取网上报名的方式进行。”该负责人提醒，报名者请于6月1日至3日(每天8时至18时)登录周口人事考试网(www.zkrsks.com)，点击“网上报名”进入网上报名系统进行报名。

“学习雷锋、做美德少年”网上签名寄语：

“学习雷锋 不能停留在口头上”

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 “学习雷锋，我们不能停留在口头上，应从身边小事做起……”5月31日，周口一高初中部七年级学生马非凡在中国文明网上写下这段留言。当日，我市“学习雷锋、做美德少年”网上签名寄语活动在该校正式启动。学生们纷纷网上签名留言，承诺将弘扬雷锋精神、争做美德少年。

当日7时30分，在启动仪式上，当着全校师生的面，该校两名少先队员宣读了《“学习雷锋、做美德少年”倡议书》，号召大家从自身做起，学习雷锋精神，树立远大理想，勤奋学习，争做有理想、有道德、有文化、有纪律的中国特色社会主义建设者和接班人。



随后，该校不少学生来到多媒体教室的电脑前，打开中国文明网网页，郑重签下自己的姓名，并写下对弘扬雷锋精神的理解和感受(如图)。

七年级学生张欢网上寄语：“我要从身边小事做起，扶老人过马路，公交车上主动给需要帮助的人让座，力所能及帮助需要帮助的人。”他的同学王琦瑶则留言说：“学习雷锋精神不应该只停留在口头上，今后我要主动帮助别人，告别冷漠，争做美德少年。”

据悉，本次活动由市委宣传部、市文明办、市教育局共同主办，旨在以网上签名寄语活动为载体，在未成年人中大力弘扬雷锋精神，积极参加道德实践活动，身体力行“心向党、爱劳动、有礼貌”的价值追求，争做有道德的人。

全力备战 迎峰度夏

□晚报记者 王晨

本报讯 5月30日上午，记者从周口供电公司召开的2012年夏季供电形势通报会上获悉，今年度夏期间全市最大负荷将达160万千瓦，同比增长17.82%，迎峰度夏用电形势严峻。

随着我市承接产业转移规模和招商力度的不断加大，工业及农村电力需求长期保持快速增长，预计2012年度夏期间全市最大负荷将达160万千瓦，同比增长17.82%。受电煤紧缺和地方电厂机组停机、出力不足等因素影响，度夏期间周口电网可能存在15~20万千瓦的供电缺口。

为最大限度地满足度夏期间全市经济社会发展及居民生活用电需求，周口供电公司制定了一系列有效措施：加快500千伏邵周线双改单、110千伏淮阳朱集、商水北郊、农网及城网改造等一批度夏工程建设进度，确保工程在大负荷到来前按计划顺利投产，提升周口电网受电、供电能力和供电可靠性；制订并落实《2012年周口电网迎峰度夏方案》和有序供电方案，完善各类专项应急预案，开展电网迎峰度夏有序供电综合反事故演练；针对工业客户不同的用电特点，指导客户将年度检修安排在夏季负荷高峰期，积极错峰让电，确保居民生活用电；加强信息沟通，实施市县两级有序用电日报制度；强化配网通道管理，加大对线路的巡视、清障力度，确保线路安全稳定运行。

业余网球赛开战 市民可免费观战

□晚报记者 徐松 张志新

本报讯 昨日记者获悉，从6月2日至年底，我市体育部门将在市体育中心网球场举办“2012年周口市全民健身月‘百年泸州老窖窖龄酒’首届网球联赛”活动，每月赛一次，市民可免费观战。

据了解，此次网球联赛参赛选手须是16岁以上的业余网球爱好者，分男单、男双、女单3个比赛项目；赛事分两个阶段进行，第一阶段采用分组单循环赛制，第二阶段采用交叉单淘汰赛制。

今天，我也开始领“工资”了

5月31日上午，河南亿星实业集团有限公司向职工子女发放成长教育基金，在六一儿童节到来之际启动了关注员工子女的“阳光工程”。据了解，亿星集团职工子女成长教育基金包括成长营养配餐基金、教育奖励基金和教育升学奖励基金，其中面向0至6岁职工子女的成长营养配餐基金按月发放，每月100元。图为员工子女代表范墨晗在基金发放仪式上作代表发言。

晚报记者 李伟 摄



周六带孩子来周口人民公园参加“家庭趣味运动会”吧!

6月2日，本周六8时30分，由平安人寿周口中心支公司举办的一场别具特色的“家庭趣味运动会”将在周口人民公园精彩上演，同时以“平安有约·健康同行”为主题的平安人寿第17届客户服务节在全国拉开帷幕，并由此为您启动为期3个月的客服节健康生活之旅。

本次客服节关注少年儿童健

康运动、健康成长，为到场的客户和孩子们精心准备了趣味横生的家庭亲子运动项目和才艺互动项目，同时也为所有参与的孩子们准备了精美的小礼品，为了回馈新老客户，主办方还设置了多轮幸运大抽奖。

平安客服节致力于让更多的客户深入感受平安的专业服务，6月至8月期间，平安人寿周口中心

支公司全体工作人员将与平安客户一起打造为期3个月的“健康快乐长假”，通过少儿才艺大赛、专家巡讲、平安知心家庭活动以及社区低碳活动等丰富的内容，传递平安对少年儿童的健康成长、对环境保护以及对公益事业的热心关注。

2012年平安人寿客户服务节“平安”健康列车已鸣响隆隆汽笛，正驶向全国各地，满载着快乐与健

康，来到你的身边。17年来，中国平安一如既往为您筹备欢乐，一年一度的客服节通过丰富多彩的活动传递我们对客户对社会的关爱与回报。

这是一个属于您和平安的节日，平安与您真诚相约，欢乐启程，健康同行，我们诚邀您和家人倾情参加！精彩活动仍将继续！期待您的参与！ (巩文)